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Εκπτώσεις 50% στα αεροναυτιλιακά τέλη, τους
χειμερινούς μήνες, προσφέρει η Fraport Greece

2018/06/13 12:41 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Mε δεδομένο ότι τα 14 περιφερειακά αεροδρόμια της Fraport Greece
χαρακτηρίζονται από έντονη εποχικότητα, η εταιρεία γνωστοποίησε ότι παρέχει
εκπτώσεις που φτάνουν το 50% στα αεροναυτιλιακά τέλη τους χειμερινούς μήνες,
εκκινώντας από την προσεχή χειμερινή περίοδο.

Η εταιρεία, όπως υποστηρίζει, υλοποιεί τον επιχειρηματικό της στόχο για ανάπτυξη
της κίνησης, εφαρμόζοντας πρόγραμμα κινήτρων, διάρκειας 2 ετών, αρχής
γενομένης από τον χειμώνα του 2018 – 2019.

Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην υποστήριξη των αεροπορικών εταιρειών, ώστε να
εισάγουν νέα, διεθνή δρομολόγια κατά τη χειμερινή περίοδο.

Με αυτό τον τρόπο, η Fraport Greece  συμβάλλει προς την κατεύθυνση επιμήκυνσης
της τουριστικής περιόδου.

Συγκεκριμένα, το εν λόγω κίνητρο ανάπτυξης νέων δρομολογίων, κατά τους
χειμερινούς μήνες, συνεπάγεται εκπτώσεις στα αεροναυτιλιακά τέλη της 
τάξεως του 50%.  

Με αφορμή την εισαγωγή του συγκεκριμένου αναπτυξιακού κινήτρου, ο Γενικός
Διευθυντής Εμπορικής και Επιχειρηματικής Ανάπτυξης  της Fraport Greece κ.
Γιώργος Βήλος, δήλωσε: «Είμαστε αισιόδοξοι ότι το συγκεκριμένο κίνητρο θα
βοηθήσει στην αύξηση της επιβατικής κίνησης κατά τους χειμερινούς μήνες και στην
επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου που αποτελεί το μεγαλύτερο ζητούμενο και
πρόκληση τόσο για τις τοπικές κοινωνίες όσο και για εμάς.

Στην Fraport Greece καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να
διατηρηθεί και να τονωθεί περαιτέρω η ανοδική τάση που καταγράφεται στα 14
ελληνικά αεροδρόμια αποδεικνύοντας ότι πιστεύουμε στη δυναμική του ελληνικού
τουριστικού προϊόντος το οποίο προσδοκούμε να το θωρακίσουμε απέναντι στις
όποιες διακυμάνσεις παρουσιάζονται στις ανταγωνιστικές αγορές και να
καταστήσουμε ελκυστικό 365 μέρες το χρόνο.

Μέσω συγκεκριμένων και στοχευμένων δράσεων και συνεργειών, συνεχίζουμε με



συνέπεια το έργο μας συνεισφέροντας στην ανάπτυξη της τοπικής και εθνικής
οικονομίας».


